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قضاوت داوران ایرانی در لیگ 
نخبگان آسیا

از قضاوت موعود  آسیا  کنفدراسیون فوتبال 
بنیادی‌فر در دیدار دو تیم اولسان اچ‌دی کره 

جنوبی و شاندونگ تایشان چین خبر داد.
بازی دو تیم اولسان اچ‌دی کره جنوبی و شاندونگ 
تایشان چین از هفته هشتم رقابت‌های لیگ 
نخبگان آسیا در حالی روز چهارشنبه اول اسفندماه 
در اولسان کره جنوبی برگزار می‌شود که با اعلام 
کنفدراسیون فوتبال آسیا موعود بنیادی‌فر به 
عنوان داور و علیرضا ایلدروم و فرهاد مروجی به 
عنوان کمک‌های وی قضاوت این بازی را برعهده 
دارند. همچنین امیر عرب براقی به عنوان داور 

چهارم در این مسابقه حضور دارد.
ناظر داوری و نماینده مسابقه از کشور ازبکستان 

انتخاب شده است.

ویروس عجیب در اردوی ملوان
سرمربی تیم ملوان بندرانزلی گفت: با توجه به شیوع 
بیماری، تعداد زیادی از بازیکنان ما متأسفانه مریض هستند.

ع سرمربی ملوان در نشست خبری قبل از این  مازیار زار
دیدار توضیح داد: به وقفه‌ای که در مسابقات لیگ برتر 
خورد، خیلی نیاز داشتیم و اردوی خیلی خوبی را در دبی 

برگزار کردیم.
ع درباره محرومان و مصدومان تیمش در بازی امروز نیز  زار
گفت: سعید کریمی دفاع وسط ما محروم است اما مریض 
خیلی داریم! تا حالا چنین تجربه‌ای نداشتم. اوضاع اصلاً 
خوب نیست و ما به سازمان لیگ درخواست دادیم که 
بازی ما عقب بیفتد. با توجه به اینکه این ویروسی که آمده، 
خیلی‌ها را گرفتار می‌کند و تعداد زیادی از بازیکنان متأسفانه 
مریض شده‌اند، درخواست دادیم که بازی ما به تعویق بیفتد. 
می‌دانم این اتفاق نمی‌افتد چون احتمالاً چنین اجازه‌ای را 
ندارند اما واقعیت این است که خیلی زیاد مریض داریم. 
اردوی خوبی را در دبی داشتیم ولی به محض ورود به 
سیرجان بازیکنان زیادی مریض شدند و شرایط سخت و 

عجیب است. نمی‌دانم امروز چه اتفاقی بیفتد.

آخرین صحبت‌های مربی نوجوانان در 
خصوص شرایط تیم

 حردانی: حق مسلم ما حضور 
در سید یک بود

فریدون حردانی مربی تیم ملی نوجوانان درباره آخرین 
وضعیت تیم ملی فوتبال نوجوانان پیش از قرعه‌کشی 
جام ملت‌های زیر ۱۷سال آسیا، اظهار داشت: »تیم پس 
از مسابقات مقدماتی جام ملت‌ها شکل بهتری گرفته 
و بازیکنان جدیدی به ما اضافه شده‌اند که می‌توانند در 
آینده به ما کمک کنند. نیاز به نفراتی داریم که در جام 
ملت‌ها از لحاظ فنی، تجربی و مهارتی سطح بالا و مطابق 
استاندارد‌های بین‌المللی باشند. اگر تیم ملی ایران در سید 
یک قرار نمی‌گرفت، واقعاً به فوتبال ایران ظلم می‌شد. شاید 
با توجه به محدودیت زمانی برای تشکیل تیم، در ابتدای 
حضور کادرفنی فعلی نتایج آن‌گونه که می‌خواستیم نشد، 
اما به مرور زمان با زحمات عباس چمنیان، سایر مربیان، 
عوامل تیم و بویژه مسئولان فدراسیون تیم به مرور شکل 
گرفت. تیم‌های بزرگ و ساختارمندی مثل عراق، قطر، اردن 
و سوریه نتوانستند به مرحله نهایی جام ملت‌ها صعود کنند، 
اما تیم ما مقتدرانه به این مرحله رسید. این نشان می‌دهد 

حق مسلم نوجوانان ایران قرار گرفتن در سید یک بود.«
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ــی  فوتبالـ ــای  مکان‌هـ و  ــگاه‌ها  ورزشـ از  ــی  برخـ
ــتقل و  ــان، هویت مسـ ــاط مختلف جهـ در نقـ
ــد که آنها را تبدیل به بخشی  خاص خود را دارنـ
ــد  ــال می‌کنـ ــاب تاریخ فوتبـ جدانشدنی از کتـ
ــه  ــنتی ومبلی در انگلیس گرفتـ ــگاه سـ از ورزشـ
ــال در بریتانیا تقدس  ــداران فوتبـ ــرای طرفـ ــه بـ کـ
ــگاه‌های بزرگی  ــگاه‌های باشـ ویژه‌ای دارد تا ورزشـ
ــژه‌ای برای  چون نیوکمپ و آنفیلد که معنای ویـ
ــگاه‌ها بخش  ــگاه‌ها دارد. ورزشـ ــواداران باشـ هـ
ــد و  ــال را تشکیل می‌دهنـ ــی از تاریخ فوتبـ بزرگـ
ــگاه ممکن  ــزاری فوتبال حرفه‌ای بدون ورزشـ برگـ

. نیست
ــور  ــگاه‌های فوتبال کشـ مشکلاتی که برای ورزشـ
ــر این  ــار دیگـ ــد، بـ ــر پیش آمـ ــای اخیـ طی ماه‌هـ
ــگاه‌ها،  ــرد که ورزشـ ــادآوری کـ ــه ما یـ ــوع را بـ موضـ
ــتند و امروز،  ــال هسـ ــابقات فوتبـ رکن اصلی مسـ
ــال ایران پس از ۲۳۷  ــگاه‌های فوتبـ ــاد ورزشـ نمـ
ــگاه آزادی که  ــد. ورزشـ ــد شـ ــایی خواهـ روز بازگشـ
ــگاه تاریخی امجدیه یا همان شهید  در کنار ورزشـ
ــال ایران و  ــنامه فوتبـ ــروزی، شناسـ ــیرودی امـ شـ
ــا اصلاحات  ــالا بـ ــود، حـ ــران محسوب می‌شـ تهـ

ــم  ــروز دو تیـ ــترده، در جدال امـ ــرات گسـ و تعمیـ
ــانزدهم لیگ  ــتقلال و شمس‌آذر از هفته شـ اسـ

ــایی خواهد شد. ــور بازگشـ ــر فوتبال کشـ برتـ
ــگاه آزادی  ــه در ورزشـ ــابقه‌ رسمی کـ آخرین مسـ
ــپولیس و مس  ــد، جدال دو تیم پرسـ ــزار شـ برگـ
ــال  ــر فوتبـ ــه سی‌ام لیگ برتـ ــنجان از هفتـ رفسـ
ــه قهرمانی  ــر بـ ــه در نهایت منجـ ــود کـ ــران بـ ایـ
ــوم  ــان پایتخت در لیگ بیست و سـ سرخپوشـ
ــتقلال در جدال با شمس‌آذر،  ــالا اسـ ــد و حـ شـ
ــد. آخرین  ــایی می‌کنـ ــگاه آزادی را بازگشـ ورزشـ
ــه  ــگاه بـ ــای پایتخت در این ورزشـ ــازی آبی‌هـ بـ
ــته برمی‌گردد؛  ــه بیست و نهم فصل گذشـ هفتـ
ــه سرخابی‌ها رقابت شدیدی  در روزهایی کـ
ــتقلال  ــتند، اسـ ــرای قهرمانی در لیگ برتر داشـ بـ
ــر رفت و در  ــاف گل گهـ ــه مصـ ــگاه آزادی بـ در ورزشـ
ــاگردان مارینوس  نهایت توانست با یک گل شـ
ــتقلال  اوزونیدیس را شکست دهد. تک گل اسـ
ــه 45+2  ــه چشمی در دقیقـ ــدار را روزبـ در آن دیـ
ــاند. پس  ــو به ثمر رسـ ــتاوو بلانکـ روی پاس گوسـ
ــاه و 22 روز است که  ــتقلال 7 مـ ــدار اسـ از آن دیـ
ــه  ــان نرفتـ ــه مصاف حریفـ ــگاه آزادی بـ  در ورزشـ

است.
و  ــرات  تعمیـ در  ــا  فیفـ ــتانداردهای  اسـ رعایت 
و  رختکن  شدن  ــز  مجهـ ــگاه،  ورزشـ ــازی  بازسـ
ــگاران، تعویض  ــالن کنفرانس و جایگاه‌ خبرنـ سـ
ــگاه آزادی و نزدیک شدن  ــای ورزشـ صندلی‌هـ
ــا، از تغییرات  ــورد تأیید فیفـ ــتانداردهای مـ ــه اسـ بـ
ــاه قبل  ــگاه آزادی نسبت به هفت مـ مهم ورزشـ

محسوب می‌شود که پیش از این در گزارشی 
ــه آن پرداخته بودیم. مفصل و اختصاصی، بـ
ــد آماده  ــکالاتی ماننـ ــان اشـ ــه همچنـ ــه کـ البتـ
نبودن میکسدزون و جابه‌جا نشدن سالن 
ــگاه در بخش  ــه اول ورزشـ ــه طبقـ کنفرانس بـ
ــد در ادامه فرآیند  ــانه‌ای وجود دارد که بایـ رسـ
ــود. با توجه به اینکه فرآیند  تعمیرات، رفع بشـ

ــان ادامه  ــگاه همچنـ ــر ورزشـ ــازی و تعمیـ بازسـ
ــابقه استقلال و شمس‌آذر تنها  دارد، در مسـ
ــواداران دو تیم اختصاص  ۱۰۵۰۰ بلیت به هـ
ــه  ــزان، ۲۴۰۰ بلیت بـ ــه از این میـ ــد کـ می‌یابـ
ــوادار دو تیم اختصاص دارد و ۱۰۰۰  ــوان هـ بانـ
بلیت نیز سهم هواداران شمس‌آذر خواهد 
ــه‌رو نیز  ــگاه روبـ ــود. قیمت بلیت‌های جایـ بـ

ــواداران  ــتفاده هـ ــال حاضر برای اسـ ــه در حـ کـ
ــایی شده، طبق مصوبه سازمان لیگ  بازگشـ
ــان خواهد بود و باید  بین ۱۵۰ تا ۳۰۰ هزار تومـ
ــگاه آزادی در اولین میزبانی خود  دید آیا ورزشـ
ــابقات  که نوعی تمرین برای میزبانی در مسـ
ــیا محسوب می‌شود، نمره  لیگ نخبگان آسـ

ــا خیر. قبولی کسب می‌کند یـ

تزریق هیجان با میزبانی بازی‌های لیگ برتر در آزادی

سلام دوباره به سلام دوباره به 
شناسنامه فوتبال ایرانشناسنامه فوتبال ایران

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

فدراسیون بین‌المللی تاریخ و آمار فوتبال 
که یکی از معتبرترین مراجع آماری در 
روزهای  در  می‌شود،  محسوب  ورزش 
اخیر گزارش‌های خود از سال ۲۰۲۴ در 
خصوص برترین بازیکنان، برترین تیم‌ها 
و برترین‌ها در قاره‌های مختلف را منتشر 
و روز یکشنبه، ۱۰۰ لیگ برتر فوتبال جهان 

در سال ۲۰۲۴ را معرفی کرده است.
لیگ برتر فوتبال کشورمان در این لیست، 
رده شصت و هفتم برترین لیگ‌های 
فوتبال جهان را کسب کرده و به نسبت 

سال گذشته در این رتبه‌بندی، یک رده 
پیشرفت کرده است. در این رده‌بندی 
اما ایران، هفتمین لیگ برتر فوتبال 
آسیا محسوب می‌شود و لیگ‌های ژاپن، 
عربستان، کره‌جنوبی، امارات، چین و 
تایلند در رتبه‌های اول تا ششم برترین 

لیگ‌های آسیا قرار گرفتند.
کنفدراسیون  رده‌بندی  در  که  البته 
فوتبال آسیا که از طریق آن سهمیه 
تیم‌های کشورهای مختلف در مسابقات 
باشگاهی آسیا مشخص می‌شود، لیگ 

برتر کشورمان شرایط بهتری دارد اما 
پایین‌تر بودن لیگ فوتبال ایران از لیگ 
چین و تایلند، می‌تواند یک زنگ خطر 
بزرگ برای فوتبال کشور باشد. البته در 
بین لیگ‌های معتبر و مطرح آسیایی، 
لیگ‌های قطر و استرالیا در این رده‌بندی 
پایین‌تر از ایران قرار گرفته‌اند. نکته 
جالب اینکه در این رده‌بندی لیگ‌های 
جزایر فارو، تانزانیا و کوزوو بالاتر از لیگ 
برتر ایران در جهان قرار دارند که کمی 
اعتبار این رده‌بندی را زیر سؤال می‌برد 
این  از  هیچ‌کدام  باشگاه‌های  چراکه 
کشورها، در مسابقات اروپایی زیر نظر 
یوفا عملکرد خوبی نداشتند و نهایتاً در 
لیگ کنفرانس اروپا حضور پیدا کنند.

با این حال، حتی اگر اعتبار فدراسیون 
بین‌المللی تاریخ و آمار فوتبال جهان را 
زیر سؤال ببریم، نمی‌توان منکر تفاوت 
آشکار جایگاه تیم ملی فوتبال ایران در 
رده‌بندی فیفا و جایگاه لیگ برتر فوتبال 
کشور در این رده‌بندی شد‌. در این 
رده‌بندی، لیگ‌های فوتبال ایتالیا، اسپانیا 
و انگلیس در رده‌های اول تا سوم قرار 
دارند و فوتبال ایران، تنها ۳ نماینده در 
بین ۱۰ لیگ برتر فوتبال جهان دارد؛ مهدی 
طارمی در ایتالیا، اللهیار صیادمنش در 
بلژیک به عنوان نهمین لیگ برتر جهان 
و علیرضا جهانبخش در هلند به عنوان 
دهمین لیگ برتر جهان. موضوعی 
که نشان‌دهنده وضعیت نگران‌کننده 

لژیونرهای فوتبال ایران است.

نگاهی به رده‌بندی فدراسیون تاریخ و آمار فوتبال

ایران هفتمین لیگ برتر آسیا
جدایی از اینتر در دست بررسی

 گزینه‌های پیش روی طارمی چیست؟

 با توجه به عملکرد مهدی طارمی در اینتر و 
همان‌طور که پیش‌تر گزارش داده بودیم، 
احتمال جدایی این بازیکن از جمع افعی‌ها در 
پایان فصل بار دیگر مطرح شده و گزینه‌های 
زیادی پیش روی مهدی طارمی در پایان فصل 
قرار دارد. به احتمال قوی، دو مهاجم اینتر 
یعنی مارکو آرناتوویچ و خواکین کوره‌آ با پایان 
قرارداد خود در پایان فصل، اینتر را ترک کنند و 
همین موضوع این فرصت را در اختیار طارمی 
قرار می‌دهد تا با عملکرد بهتر در نیم‌فصل 
دوم، حضور خود در اینتر را برای یک فصل 
دیگر تمدید کند اما باشگاه اینتر، حالات 
مختلف برای بازگرداندن طارمی به روزهای 
خوب دوران حضور در پورتو را در نظر می‌گیرد.
 فسخ توافقی قرارداد و فسخ یک‌جانبه، 
موضوعی است که چندان در فوتبال اروپا 
مرسوم نیست و باشگاه‌های حرفه‌ای، از فسخ 
قرارداد با بازیکنان خود اجتناب می‌کنند 
و این موضوع، بیشتر در فوتبال ایران رایج 
است. بنابراین به نظر نمی‌رسد که از این 
حیث، خطری مهدی طارمی را تهدید کند. 
انتقال قرضی به دیگر تیم‌ها و فروش مهدی 
طارمی، می‌تواند از گزینه‌های اینتر در پایان 

فصل باشد‌.

 اینتر در فصول اخیر، سابقه موفقی 
در خرید بازیکنان آزاد و فروش این 

بازیکنان پس از یک یا چند فصل 
استفاده از آنها دارد که اوج آن، 

جذب آزاد آندره اونانا و فروش 
این دروازه‌بان با قیمتی 
مناسب به منچستریونایتد 

بود. در خصوص مهدی طارمی 
نیز این سناریو ممکن است 

رقم بخورد؛ بویژه در صورتی که 
باشگاه‌های حوزه خلیج فارس از 

جمله شباب الاهلی امارات، برای خرید 
طارمی به طور رسمی اقدام کنند.

 حضور در باشگاه‌های دیگر ایتالیایی 
با  دوباره  همکاری  و  میان  مانند 

کونسیسائو نیز می‌تواند از گزینه‌های 
طارمی در صورت جدایی از اینتر باشد. 

حتی یکی از رسانه‌های ایتالیایی، هفته 
گذشته احتمال حضور این بازیکن ایرانی در 

تیم رم را هم مطرح کرده بود. به هر حال، 
عملکرد طارمی در پورتو و سال‌های اخیر در 

حدی بوده که حتی با عملکرد ضعیف در 
اینتر، مشتری‌های خوبی برای او در 

بازار فوتبال اروپا وجود داشته باشد.

نمایندگان ایران همچنان فرصت تغییر لیست 
آسیایی دارند

10 بهمن آخرین فرصت قرمز و آبی برای 
لیگ نخبگان

لیگ نخبگان آسیا یکی از مهم‌ترین و برجسته‌ترین 
رقابت‌های فوتبال قاره کهن به شمار می‌رود که نمایندگان 
ایرانی در آن سال‌ها تلاش کرده‌اند تا خود را به عنوان یکی 
از قدرت‌های برتر فوتبال آسیا معرفی کنند. اما امسال، 
نمایندگان ایران عملکرد چندان خوبی در لیگ نخبگان 
نداشته‌اند و برای افزایش شانس صعود خود به دور بعد، به 

دنبال تقویت ترکیب خود در نیم‌فصل هستند.
فصل نقل و انتقالات نیم‌فصل جاری لیگ برتر ایران از روز 
شنبه ۱۵ دی ماه ۱۴۰۳ آغاز شده و به نظر می‌رسید که دو تیم 
بزرگ پایتخت، یعنی پرسپولیس و استقلال در این فرصت 
باید اقدامات جدی‌تری برای تقویت ترکیب خود انجام 
دهند اما تا این لحظه، به جز جذب کوجو توسط استقلال، 
پرسپولیس عملاً خرید قابل توجهی نداشته است. با این 
حال، به نظر می‌رسد که تا کنون خریدهای آنان در حد انتظار 

نبوده و نیاز به تغییرات بیشتری احساس می‌شود.
طبق قوانین کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC(، تیم‌ها 
می‌توانند تا پنج روز پیش از هفتمین بازی خود در لیگ 
نخبگان، لیست بازیکنان را تا سقف پنج تغییر به‌روز کنند. 
این مهلت برای تیم پرسپولیس تا ۱۱ بهمن ادامه خواهد 
داشت. بنابراین، پرسپولیس این فرصت را دارد که بازیکنان 
جدیدی که تا تاریخ ۳۰ دی جذب می‌کند، به لیست خود 
اضافه کند. این مسأله فرصتی طلایی برای سرخ‌پوشان به 
شمار می‌رود تا با ترکیبی تقویت‌شده‌تر به مصاف حریفان 
قدرتمند خود بروند.  به نظر می‌رسد که عدم خریدهای 
چشمگیر در این فرصت بحرانی می‌تواند عواقب جدی برای 
این تیم‌ها داشته باشد و آینده آنها را در این رقابت‌ها تحت 
تأثیر قرار دهد. در شرایطی که در آستانه پایان این مهلت 
قرار داریم، امید است که سرمربیان و مدیریت دو تیم بزرگ 
ایران به اهمیت این اقدام پی برده و با برنامه‌ریزی و اتخاذ 
تصمیمات صحیح، شانس خود را برای درخشش در لیگ 
نخبگان آسیا افزایش دهند. به‌ویژه آنکه فوتبال ایران در سطح 
بین‌المللی انتظارهای بالایی دارد و هواداران این دو تیم نیز به 
دنبال ارائه بهترین عملکرد از سوی نمایندگان خود هستند.

 چندی پیش، کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
ایران با ارسال نامه‌ای محرمانه به باشگاه‌ها، 
اعلام کرد که انتقال بازیکنان باید تنها از طریق 
ایجنت‌های رسمی انجام شود. این تصمیم، در 
شرایطی اتخاذ شد که شرایط موجود در بازار 
نقل و انتقالات فوتبال کشور نشان می‌دهد که 
بسیاری از ستاره‌های خارجی لیگ و همچنین 
مربیان حرفه‌ای از ایجنت‌هایی استفاده 
می‌کنند که در فهرست مجاز فدراسیون فوتبال 
قرار ندارند. این وضعیت، نگرانی‌های جدی را 
درباره سامت و شفافیت فرایند نقل و انتقالات 

در فوتبال کشور به وجود آورده است.
 به عنوان نمونه، اخیراً یکی از باشگاه‌های بزرگ 

لیگ برتری اقدام به خرید یک بازیکن آسیایی 
کرد، در حالی که مدیربرنامه وی به وضوح 
بدون مدرک و مجوز لازم از فدراسیون فوتبال و 
در حضور خبرنگاران وارد باشگاه شد تا قرارداد 
بازیکن خودش را ثبت کند و بسیار پرقدرت به 
کار خود ادامه دهد. این ایجنت، عاوه بر ارائه 
این بازیکن، در گذشته به این تیم سه بازیکن 
دیگر نیز معرفی کرده است و اخیراً یکی از آنها 
قراردادش را تمدید کرده است. این مثال، 
نشان‌دهنده این واقعیت است که نه تنها 
این یک نفر، بلکه بسیاری از فوتبالیست‌ها با 
ایجنت‌هایی کار می‌کنند که مجوز لازم را ندارند. 
یا به طور مثال در حالی که باشگاه پرسپولیس 

به دنبال استخدام مربی خارجی بوده است، 
یک گزینه ترک‌تبار از سوی فردی به این باشگاه 
پیشنهاد شده که نه تنها در ایران نیست بلکه 
فاقد مجوز فعالیت در فدراسیون فوتبال نیز 

. شد می‌با
 کمیته اخاق به خوبی متوجه است که چه 
کسانی به راحتی وارد باشگاه‌ها می‌شوند، پول 
را به راحتی دریافت می‌کنند و مدیران باشگاه به 
دلیل فشار هواداران و نیاز فوری به نتیجه‌گیری، 
چاره‌ای جز تعامل با این افراد ندارند. پرسش 
مهمی که در اینجا مطرح می‌شود این است 
که چرا فدراسیون فوتبال با قاطعیت بیشتری 
با این افراد برخورد نمی‌کند؟ آیا بی‌تفاوتی 

موجود در این زمینه به موضوعاتی اعم از منافع 
مالی، فشارهای اجتماعی و یا حتی عدم وجود 

زیرساخت‌های قانونی کافی برمی‌گردد؟
 ضرورت نظارت و شفافیت در هر زمینه‌ای بویژه 
در ورزش که یک عرصه اجتماعی و عمومی 
محسوب می‌شود، از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
است. قوانین و ضوابط باید به طور صحیح و 
جدی پیاده‌سازی شوند تا از هرگونه سوءاستفاده 
جلوگیری شود. این نه تنها می‌تواند به رشد و 
پیشرفت فوتبال کشور کمک کند، بلکه اعتماد 

عمومی را نیز تقویت خواهد کرد.
 نقش ایجنت‌ها در فوتبال بسیار مهم و 
تعیین‌کننده است و هیچ‌کس نمی‌تواند منکر 

آن شود اما چنانچه این وظیفه به درستی انجام 
نشود، می‌تواند به بروز مشکلات جدی منجر 
گردد. بنابراین لازم است تا فدراسیون فوتبال 
ایران نسبت به بررسی و نظارت بر فعالیت‌های 
ایجنت‌ها تمام سعی خود را به کار گیرد و در 
صورت مواجهه با تخلفات، با قاطعیت اقدام 

. کند
 تحقق یک فوتبال سالم و موفق، مستلزم 
همکاری تمامی ذینفعان از جمله باشگاه‌ها، 
ایجنت‌ها و فدراسیون‌هاست. بنابراین اطمینان 
از رعایت قوانین و همچنین ایجاد فضایی 
رقابتی و شفاف باید در اولویت تمامی اقدامات 

قرار گیرد.

با وجود تذکر جدی کمیته اخلاق، همچنان خبری از نظارت نیست

مانور دلال‌های غیرمجاز جلوی چشم فدراسیون

در آخرین فهرست اعام شده از سوی 
حسین عبدی برای تیم ملی جوانان که قرار 
است خود را برای مسابقات جام ملت‌های 
آسیا در چین آماده کنند، نکات جالبی به 
چشم می‌خورد؛ از حضور دو بازیکن لژیونر 
گرفته تا نقش مؤثر تیم‌های حاضر در لیگ 
برتر و بازیکنان با سابقه بازی در لیگ برتر 
بزرگسالان. در این میان، دو باشگاه فولاد 
خوزستان با ۶ نماینده و پرسپولیس با ۵ 

نماینده، بیشترین سهم را از لیست حسین 
عبدی برای تیم ملی جوانان ایران دارند 
که نشان از وضعیت مناسب آکادمی این 
باشگاه‌ها و سرمایه‌گذاری روی تیم‌های پایه 
دارد. عرفان درویش عالی، یوسف مزرعه، 
ابوالفضل موردی، علی حسنی، ابوالفضل‌زاده 
عطار و محمد عسکری، شش بازیکن تیم 
فولاد خوزستان هستند که با درخشش در 
ترکیب بزرگسالان و جوانان این تیم، موفق 

شدند پیراهن تیم ملی جوانان را بر تن کنند 
و این موضوع، نتیجه سرمایه‌گذاری مناسب 
باشگاه فولاد خوزستان روی فوتبال پایه و 
پرورش بازیکنان جوان حاضر در فوتبال 

خوزستان است.
این موضوع که فوتبال خوزستان معدن 
استعدادهای درخشان جوان در فوتبال کشور 
است، بارها اثبات شده و نیازی به توضیح 
مجدد ندارد. لیگ‌های فوتبال منطقه‌ای در 

این استان، همواره شاهد درخشش چهره‌های 
ویژه و مستعد جوان در کشور بوده‌اند که 
توانسته‌اند حضور در بالاترین سطح فوتبال 
کشور را هم تجربه کنند. اگر نگاهی به 
وضعیت مسابقات لیگ‌های پایه در خوزستان 
و جنوب کشور داشته باشید، متوجه اهمیت و 
تب داغ فوتبال در این منطقه از کشور حتی در 
پایین‌ترین سطوح می‌شوید که تنور فوتبال 

در جنوب کشور را داغ نگه می‌دارد.

خوزستان همچنان معدن استعدادهای درخشان است

رکوردشکنی فولاد در تیم جوانان


